Категории детей, имеющих право на дополнительную меру социальной поддержки в сфере организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления в Санкт-Петербурге

В соответствии со статьей 34 Закона Санкт-Петербурга «Социальный кодекс 
Санкт- Петербурга» дополнительная мера социальной поддержки в сфере организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления в Санкт-Петербурге предоставляется следующим категориям граждан РФ, имеющих место жительства в Санкт-Петербурге:
· дети, оставшиеся без попечения родителей;
· дети-сироты;
· дети-инвалиды, а также лица, сопровождающие детей-инвалидов, если такие дети 
по                     медицинским показаниям нуждаются в постоянном уходе и помощи;
· дети с ограниченными возможностями здоровья 
(Абзац дополнительно включен с 01.01.2025 года Законом Санкт-Петербурга от 06.06.2024 года № 356-76);
· дети - жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий, в том числе получившие после 18 февраля 2022 года увечье (ранение, травму, контузию) на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области или Херсонской области либо на территории субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины (Абзац в редакции, введенной в действие с 30.03.2023 Законом Санкт-Петербурга от 15.03.2024 № 154-37);
· дети, страдающие заболеванием целиакия;
· дети, состоящие на учете в органах внутренних дел;
·  дети - жертвы насилия;
· дети, находящиеся в образовательных организациях для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением, нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения 
и требующих специального педагогического подхода (специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа);
· дети из неполных семей и многодетных семей;
· дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи;
· дети из спортивных и (или) творческих коллективов в случае их направления организованными группами в организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления;
· дети из малообеспеченных семей; 
· дети работающих граждан;
· дети, один из родителей (законных представителей) которых является добровольным пожарным, сведения о котором содержатся в реестре добровольных пожарных не менее 3 лет;
· лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся 
в государственных образовательных учреждениях по образовательной программе среднего общего образования, а также в государственных профессиональных образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, в случае 
их направления организованными группами в организации отдыха детей и молодежи 
и их оздоровления.
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и их оздоровления в Санкт-Петербурге предоставляется детям из семей беженцев и вынужденных переселенцев, имеющим место жительства в Санкт-Петербурге, независимо от их гражданства.
